Umarex / Walther PPQ M2 T4E Paintball Umarex Kal. .43 - schwarz

Hersteller: Umarex

Modell: PPQ M2 T4E Paintball Umarex Kal. .43 - schwarz

Kaliber: Sonstige **Zustand:** neu

ab 18 Jahren frei erhältlich

Beschreibung:

Walther PPQ M2 T4E Paintball Umarex Kal. .43 - schwarz

Verfübarkeit und aktuelle Preise unter: KlickArtikelbeschreibung:Walther Home Defense Marker Magfed Paintball MarkiererEine kritische Situation als Profi richtig zu beurteilen und eine Waffe zu ziehen, erfordert gründliche Vorbereitung und Konditionierung. Nur so ist es möglich, das Erlernte unter Stress erfolgreich abzurufen.

Die Training-4-Engagement-Ausführung der Walther PPQ M2 setzt genau da an. Die originalgetreue Bedienung, ein deutlich spürbarer Rückstoß und dieselbe Zuverlässigkeit wie eine scharfe PPQ M2 garantieren, dass auf dem Übungsgelände realistische Verhältnisse auch ohne scharfe Munition herrschen. Die Magazinkapazität der PPQ M2 T4E beträgt acht Kugeln im Kaliber .43. Zur Auswahl stehen Gummikugeln sowie Kreide- und Farbkugeln, die das Ziel deutlich markieren und Treffer sichtbar machen. Die treibende 12 g CO₂-Kapsel sitzt im Magazin. Auch in den Bedienelementen zeigt sich die Nähe zum Original. Die Trainingswaffe verfügt sowohl über eine einstellbare Visierung als auch den Magazinknopf und die Abzugssicherung des Originals. Die charakteristische Hi-Grip-Oberfläche und die Picatinny-Schiene sind ebenfalls vorhanden.

Geeignet für alle T4E-Rundkugeln im Kaliber .43.

Sonstiges:

weitere Informationen unter: https://hs-arms.de/Walther-PPQ-M2-T4E-Paintball-Umarex-Kal-43-schwarz

weitere Angebote: www.hs-arms.de

Finanzierung möglich!

Versand ausschließlich innerhalb Deutschlands! Gerne können Sie dieses Angebot in unserem Ladengeschäft in Heidenau besichtigen oder abholen.

Verkauf nur an Erwerbsberechtigte!!!

Versand: https://hs-arms.de/Versand ABHOLUNG = KOSTENLOS

Sie erreichen uns unter Telefon: 03529 5844 917 oder unter Email: info@hs-arms.de.





Anbieterinformationen

Hs-arms

Inh. Michael Schaller

Naumannstr. 12 01809 Heidenau Sachsen

Telefon:

03529 - 58 44 917

Fax:

03529 - 58 44 918

E-Mail:

info@hs-arms.de

Webseite:

www.hs-arms.de